|

_ FREZELEME 'I'AI(IMU\

= e T e 2 VFETNGSIUOES




& %

\\ FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SISTEMI
MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM

[2] Kesig Stili / Cutter Style [3] Freze Yanagma Agisi / Lead Angle [6] Kesme Kenar Uzunlugu

FM: Yiizey Frezeleme Takimlari - Face Milling Tools Cuttmg Edge Length
EM: Alin ve Yiizey Parmak Frezeleri - End Face Milling Tools 90° - 75° - 60° - 45°
CM: Pah Kirma Parmak Frezeleri - Chamfering End Milling Tools 20°-15°-11°-5°-0°
HM: Helis Parmak Frezeleri - Helix End Milling Tools

TSM: T Kanal Frezeleri - T Slot Milling Tools

HFM: Yiksek llerleme Frezeleme Takimlari - High Feed Milling Tools
PMR: Kuresel Uglu Parmak Frezeleri - Ball Nose End Milling Tools

ini Serbest Ug A
E Ug TIpI [ Insert Shap 2 IE Cga;s;'nceganglsel of Insert
G | L5 = | = ]
e e 70

2L “5
A

80°

¢

E K 5 5
- 3 N 1 N -

HIRR S
2 OF &

= T i Al KB PR i B <

35°
= - ; N

v A B [

3 30°] % 4 e A

V b o

H M o P G N P

Takim Capi / Tool Diameter Etkili Dis Adedi / Number of Effective Tooth

Montaj Formu ve Capi / Asembly Form and Diameter [11] icten Sogutmali / With Coolant Hole

A, B, C, D,: ISO’ya gére montaj formu / Asembly form to ISO
C: Silindirik Saft / Cylindrical Shank
W: Weldon

[9] Takim Boyu / Tool Length

114



AR CE T L S

(ARNAT A REAERER
. END MILLING TOOLS




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

SYSTEM END MILLS

90°

b ‘:H:ﬁd

e

L
Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm -
: e\ Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dinerson ()

Ordering Code Q
D z d L 1 a & &
AEM90-AP10-D12-W16-L100-201-H e 12 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D14-W16-L100-201-H e 14 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D16-W16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 10
AEM90-AP10-D18-W16-L100-202-H e 18 2 16 100 40 10
AEM90-AP10-D20-W20-L100-203-H e 20 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D22-W20-L100-Z03-H @ 22 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D25-W25-L100-203-H @ 25 3 25 100 30 10
AEM90-AP10-D12-W16-L150-Z01 ) 12 1 16 150 38 10
AEM90-AP10-D14-W16-L150-201 ) 14 1 16 150 38 10
AEM90-AP10-D16-W16-L150-202 ° 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202-H e 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D18-W16-L150-202 ® 18 2 16 150 40 10
AEM90-AP10-D20-W20-L150-203 [ 20 3 20 150 50 10 AP.. 1003..
AEM90-AP10-D20-C20-L150-Z03-H e 20 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D21-W20-L150-203 ° 21 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D22-W20-L150-203 ° 22 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D24-W20-L150-203 ) 24 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D25-W25-L150-203 ® 25 3 25 150 50 10
AEM90-AP10-D32-W25-L150-204 ° 32 4 25 150 50 10
AEM90-AP10-D32-W32-L150-204 ° 32 4 32 150 50 10
AEM90-AP10-D40-W32-L150-205 ® 40 5 32 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L200-202 ° 16 2 16 200 100 10
AEM90-AP10-D20-C20-L200-202 ° 20 2 20 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-L200-202 ® 25 2 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-L200-203 [ 25 3 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-1250-202 ° 25 2 25 250 100 10
AEM9O-AP11-D16-W16-L150-202 ® 16 2 16 150 50 11 3008-M2.5x6 80-108
AEM90-AP11-D16-C16-L150-202 ° 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D17-C16-L150-Z02 [ 17 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D20-W20-L150-203 ® 20 8 20 150 50 11
AEM90-AP11-D20-C20-L150-203 o 20 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-W20-L150-203 ) 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-W20-L150-Z03-H e 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D21-C20-L150-203 ° 21 3 20 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203 ° 25 3 25 150 50 11 AP.. 11T3..
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203-H e 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-C25-L150-203 ° 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D26-C25-L150-203 ° 26 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W25-L150-204 ) 32 4 25 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-203-H e 32 3 32 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-Z04 ) 32 4 32 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L200-202 ) 16 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D17-C16-L200-Z02 ° 17 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D20-C20-L200-203 ° 20 3 20 200 100 11
AEM90-AP11-D21-C20-L200-203 ® 21 8 20 200 100 11

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP10-D12-W16-L100-201-H

116 Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS

& =

)

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm :
] : Sikma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
AEM90-AP1204-D20-C20-L150-202 @ 20 2 20 150 30 12
AEM90-AP1204-D21-C20-L150-202 e 21 2 20 150 30 12
AEM90-AP1204-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 40 12
AEMO0-AP1204-D32-C25-L150-203 o 32 3 25 150 3 12 AP..1204.. | 1510-M3.5x9 80-T10
AEM90-AP1204-D21-C20-L200-202 ® 21 2 20 200 30 12
AEM90-AP1204-D26-C25-L250-202 e® 26 2 25 250 35 12 | . Wa
AEM90-AP16-D25-W25-L100-202-H @ 25 2 25 100 35 16
AEMOO-AP16-D28-W25-L100-203-H ® 28 3 25 100 40 16 1515-M4x3 |}
AEM90-AP16-D30-W25-L110-203-H @ 30 3 25 110~ 40 16
AEM90-AP16-D32-W32-L110-203-H @ 32 3 32 110 40 16 " 1515-Mdxi1
AEM90-AP16-D36-W32-L110-203-H e 36 3 32 110 40 16
AEM90-AP16-D40-W32-L110-204-H e 40 4 32 110 40 16
AEM90-AP16-D25-W25-L150-202 (] 25 2 25 150 50 16 1515-Mdx9
AEM90-AP16-D28-W25-L150-203 ° 28 3 25 150 50 16
AEM90-AP16-D30-W25-L150-203 ° 30 3 25 150 50 16 .
AEM90-AP16-D32-W25-L150-203 () 32 3 25 150 50 16
AEM90-AP16-D32-W32-L150-203 (] 32 3 32 150 50 16 AP 'R °
AEM90-AP16-D32-C32-L150-203 ° 32 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D35-W32-L150-203 ° 35 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D36-W32-L150-203 (] 36 3 32 150 50 16
AEM90-AP16-D40-W32-L150-204 ° 40 4 32 150 50 16
AEM90-AP16-D40-C32-L150-204 [ 40 4 32 150 50 16
AEM90-AP16-D25-C25-1250-Z02 ° 25 2 25 250 100 16 1515-M4x9
AEM90-AP16-D32-C32-1250-Z02 [ 32 2 32 250 100 16
AEM90-AP16-D32-C32-L250-203 ° 32 3 32 250 100 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-Z02 [ 40 2 32 250 50 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-204 ° 40 4 32 250 50 16
AEM90-AP1705-D25-C25-L120-202 @ 25 2 25 120 40 16 1515-M4x9
AEM90-AP1705-D32-C25-L150-203 @ 32 3 25 150 45 16
AEM90-AP1705-D26-C25-L200-202 @ 26 2 25 200 40 16 AP.. 1705.. 1515-M4x11
AEM90-AP1705-D26-C25-L250-202 e 26 2 25 250 40 16
AEM90-AP1705-D33-C32-L300-202 e 33 2 32 300 40 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP16-D25-W25-1.100-202-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

117



* S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER
'S-SYSTEM END MILLS

Takim Kodu ﬁ

Ordering Code

AEM90-XC13-D20-W20-L150-202 e 20
AEM90-XC13-D25-W25-L150-203 @ 25
AEM90-XC13-D32-W32-L150-204 e 32

Takim Kodu
Ordering Code

AEM90-X006-D10-C12-L120-202 10
AEM90-X006-D12-C12-L120-202 12
AEM90-X009-D16-W16-L150-202 @ 16
AEM90-X009-D20-W20-L150-203 e 20
AEM90-X012-D20-W20-L150-202 e 20
AEM90-X012-D22-W20-L150-202 e 22
AEM90-X012-D25-W25-L150-203 e 25
AEM90-X012-D32-W32-L150-203 ® 32

W W NN WD NN

20
25
32

12
12
16
20
20
20
25
32

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

118

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm :
; : Stkma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

150
150
150

Kater Olgiileri (mm)

120
120
150
150
150
150
150
150

$|/

5 13
50 13 XCKX13T3 1008-M3x9 80-T08
50 13

S
LIS

Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

&

Dimension (mm)

22 2 X0..0602.. = 3006-M1.8x4 80-T06
50 8
s s X0.0903.. | 3008-M2.5¢6 80-T08
50 11
50 11
s o X0.1204. | 1410-M3.5x9 80-T10
50 1

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-X012-D20-W20-L150-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER //\
S-SYSTEM END MILL g

90°

L

Yedek Parcalari
s Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

Takim Kodu Dimension (mm) Samp. }’}‘}Sﬁl
Ordering Code o
S| A
AEM90-RT07-D10-W10-L120-202 ° 10 2 10 120 30 7
AEM90-RT07-D12-W12-L120-202 ° 12 2 12 120 30 7 RT 0702 3006-M2x4 80-T06
AEM90-RT07-D12-C12-L120-202 ° 12 2 12 120 30 7
AEM90-RT07-D14-W12-L120-Z02 o 14\ 2% 12F ™ 30 7
AEM90-RT10-D16-W16-L120-202H e 16 2 16 120 30 10
AEM90-RT10-D18-W16-L120-202-H e 18 2 16 120 30 10
AEM90-RT10-D20-W20-L120-203-H e 20 3 20 120 30 10
AEM90-RT10-D22-W20-L120-203-H @ 22 3 20 120 30 10
AEM90-RT10-D25-W25-L120-204-H o 25 4 25 120 40 10
AEM90-RT10-D32-W32-L120-205-H e 32 5 32 120 50 10
AEM90-RT10-D16-W16-L150-202 ° 16 2 16 150 50 10
AEM90-RT10-D20-W20-L150-203 ° 20 3 20 150 50 10
AEM90-RT10-D25-W25-L150-204 ° 25 4 25 150 50 10 RT 1003 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-RT10-D32-W32-L150-205 ° 32 5 32 150 50 10 '
AEM90-RT10-D17-W16-L160-Z02 o 17 2 16 160 30 10
AEM90-RT10-D16-C16-L200-Z02 °® 16 2 16 200 100 10
AEM90-RT10-D20-C19-L200-Z03 °® 20 3 19 200 100 10
AEM90-RT10-D20-C20-L200-Z03 [ 20 3 20 200 100 10
AEM90-RT10-D21-W20-L200-Z03 [ 21 3 20 200 30 10
AEM90-RT10-D25-C25-L200-Z04 ° 25 4 25 200 100 10
AEM90-RT10-D32-C32-L200-Z05 ° 32 5 32 200 100 10
AEM90-RT13-D32-C32-L250-204 [ 32 4 32 250 50 13 RT 1304 1008-M3x9
AEM90-RT16-D25-W25-L120-202-H e 25 2 25 120 40 16
AEM90-RT16-D32-W32-L120-203-H e 32 3 32 120 50 16
AEM90-RT16-D40-W32-L120-204-H e 40 4 32 120 50 16
AEM90-RT16-D25-W25-L150-202 ° 25 2 25 150 50 16
AEM90-RT16-D32-W32-L150-203 ° 32 3 32 150 50 16
AEM90-RT16-D40-W32-L150-204 [ 40 4 32 150 50 16 RT 1606 1515-M4x11 80-T15
AEM90-RT16-D25-C25-L200-202 ° 25 2 25 200 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L200-203 ° 32 3 32 200 100 16
AEM90-RT16-D40-C32-L200-204 o 40 4 32 200 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L250-203 ° 32 3 32 250 100 16
AEM90-RT16-D32-C32-L270-203 ° 32 3 32 270 100 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-RT07-D10-W10-L120-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

119



-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

'S-SYSTEM END MILLS

= — d
A —

JLa |
|

Yedek Parcalari
Kater lglleri (mm) Spare Parts
ater Olgiileri (mm -
] T v Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim KOdU Dimension (mm) Clamp SM;J
Ordering Code Q
L1 & ©

AEM90-AD1505-D25-W25-L150-202 @ 25 2 25 150 50 15
AEM90-AD1505-D30-W25-L150-203 @ 30 3 25 150 50 15 AD..1505.. 1515-M4x9 80-T15
AEM90-AD1505-D32-W32-L150-203 @ 32 3 32 150 50 15

90° 9/" J

i= d

e

—>

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

S|kma Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm)

7mp Screw Torx Key

Ordering Code
e

AEM90-R390.11-D16-W16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 11

AEM90-R390.11-D20-W20-L100-Z03-H e 20 3 20 100 30 11

AEM90-R390.11-D25-W25-L100-203-H e 25 3 25 100 35 11

AEM90-R390.11-D16-W16-L150-202 ° 16 2 16 150 50 11

AEM90-R390.11-D16-W16-L150-202-H e 16 2 16 150 50 11 R390.11T3.. | 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-R390.11-D20-W20-L150-203 ° 20 3 20 150 50 11

AEM90-R390.11-D20-W20-L150-203-H e 20 3 20 150 50 11

AEM90-R390.11-D25-W25-L150-203 o 25 3 25 150 50 11

AEM90-R390.11-D25-W25-L150-203-H @ 25 8 25 150 50 11

AEM90-R390.17-D25-W25-L150-202 o 25 2 25 150 50 17

AEM90-R390.17-D25-W25-L150-202-H @ 25 2 25 150 50 17

AEMOD-RI0.17-D30-WS-L150203 e 30 3 25 150 g0 7 1o90-1704. 1015-M359 - 80-T1S
AEM90-R390.17-D30-W25-L150-203-H e 30 3 25 150 50 17

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-R390.11-D16-W16-L100-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

120



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

] .//‘
S-SYSTEM END MILLS ‘

==
B

e

L

Yedek Parcalari
. Spare Parts
Kater Olgileri (mm)

=

Taklm KOdU Dimension (mm) Torkrﬁpf?gg
Ordering Code o
d L 1 a @& §
AEM90-AX0602-D10-C10-L120-202 [ 10 2 10 120 20 5.7
AEM90-AX0602-D12-G12-L120-202 [ 12 2 12 120 20 5.7 AX.T 0602 3006-M1.5x4 80-T06
AEM90-AX0903-D16-C16-L120-202 [ 16 2 16 120 30 8.8 .
AEM90-AX0903-D17-C16-L120-202 ° 17 2 16 120 25 8.8
AEM90-AX0903-D20-C20-L120-203 ° 20 3 20 120 30 8.8
AEM90-AX0903-D21-C20-L120-203 ° 21 3 20 120 25 8.8
AEM90-AX0903-D25-C25-L150-203 ° 25 3 25 150 30 8.8
AEM90-AX0903-D26-C25-L150-203 ® 26 3 25 150 30 8.8 AX.T 0903 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-AX0903-D16-C16-L180-202 [ 16 2 16 180 30 8.8
AEM90-AX0903-D17-C16-L180-Z02 o 17 2 16 180 25 8.8
AEM90-AX0903-D20-C20-L200-Z02 ° 20 2 20 200 30 8.8
AEM90-AX0903-D21-C20-L200-Z02 ) 21 2 20 200 25 8.8
AEM90-AX0903-D25-(25-L250-Z02 ® 25 2 25 250 40 8.8 .
o r—-Fr—-——"—"—"~"~"————————— —— — — - °

Takim Kodu
Ordering Code

AEM90-AN1607-D32-C25-L150-202
AEM90-AN1607-D40-C32-L150-Z03

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

1=

32
40

2
3

25
32

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

150
150

50
50

15

- AN.X 1607

m

1515-M4x11

L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

DZdLIaE&

80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AN1607-D32-C25-1150-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

121



S-SISTEM YUZEY ve KOPYA PARMAK FREZELER

'S-SYSTEM END MILLS

[ ] d

Spare Parts

Yedek Parcalari
Katg;g;%g'/g; ((;?7% Kes:gstl;;t Sikma Vian| a Baski Ving| Tork Anahtar
Takim Kodu Glamp Screw | Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
S @ & <
Z|d(L 1l a & &
AEMR-RDO08T2-D16-W16-L150-202 @ 16 2 16 150 60 4
AENR-RDOST2-D20-W201150.202 © 20 2 20 150 o 4 - OBTZ. S00ARSG T bo-T08
AEMR-RDO0803-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 60 4 RD.. 0803.. | 1008-M3:9 | . '
AEMR-RD0803-D16-C20-L200-202 e 16 2 20 200 60 4 CNZLZ] INLD _
AEMRC-RD1003-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 60 5 i
AEMRC-RD1003-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 5 '
AEMRC-RD1003-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 60 5
AEMRC-RD1003-D40-W32-L150-204 e 40 4 32 150 50 5
AEMRC-RD1003-D20-C20-L160-02 e 20 2 20 160 70 5 . :
AEMRC-RD1003-D25-C25-L160-02 e 25 2 25 160 70 5 RD..1003..
AEMRC-RD1003-D25-W25-L200-202 e 25 2 25 200 100 5
AEMRC-RD1003-D25-C25-L200-202 e 25 2 25 200 100 5
AEMRC-RD1003-D20-C20-L250-202 e 20 2 20 250 150 5
AEMRC-RD1003-D25-C25-L250-202 e 25 2 25 250 150 5 ] ’ |
AEMRC-RD1003-D32-C32-L250-202 e 32 2 32 250 150 5 I ‘
AEMRC-RD1003-D40-C32-L250-202 e 40 2 32 250 50 5
AEMRC-RD10T3-D20-W20-L150-202 ® 20 2 20 150 60 5 1015-M3.5x9 | ACK-15 | 1015-M353 | B0-T15
AEMRC-RD10T3-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 5 RD..10T3..
AEMRC-RD10T3-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 60 5
AEMRC-RD12T3-D25-W25-L150-202 e 25 2 25 150 60 6
AEMRC-RD12T3-D32-W32-L150-203 ® 32 3 32 150 60 6
AEMRC-RD12T3-D40-W32-L150-204 ® 40 4 32 150 50 6
AEMRC-RD12T3-D25-W25-L200-202 ® 25 2 25 200 100 6 RD..12T3..
AEMRC-RD12T3-D25-C25-L250-202 ® 25 2 25 250 150 6
AEMRC-RD12T3-D32-C32-L250-202 ® 32 2 32 250 150 6
AEMRC-RD12T3-D40-C32-L250-202 ® 40 2 32 250 50 6
AEMRC-RD12T3-D25-C25-L300-202 ® 25 2 25 300 150 6
AEMRC-RD1204-D32-C32-L160-Z03 ® 32 3 32 160 70 6 RD..1204..
AEMRC-RD1604-D40-W32-L150-202 ® 40 2 32 150 50 8 RD..1604.. 1015-M4.5X11 ACK-05 | 1515-Mdx11
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Iltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEMR-RD0803-D16-C16-L150-202

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

122



S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS;

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri (mm) Spare Parts
ater Olgileri (mm =
- > Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimensin ()

Ordering Code Q
PS S
d M e a & &

AEMR-RD0702-D15-M08-L23-202-H
AEMR-RD0702-D16-M08-L23-202-H
AEMR-RD0702-D20-M10-L30-204-H
AEMR-RD0702-D25-M12-L35-205-H
AEMR-RD0702-D30-M16-L42-205-H
AEMR-RD0702-D32-M16-L43-205-H

13 M08 23 85 35
13 M08 23 85 35

18  M10 30 105 35 .

21 Mi2 35 17 35 RD..0702..| 3008-M2.5x6 80-T08
29 M6 42 17 35

26 Mi6 43 17 35

29 Mi6 42 17 35

18 M0 30 105 |
21 Mi2 35 125
29 Mi6 43 17

AEMR-RD1003-D20-M10-L30-202-H
AEMR-RD1003-D25-M12-L35-203-H
AEMR-RD1003-D30-M16-L43-204-H

AEMR-RD1003-D32-M16-L43-204-H 32 29 Mi6 43 17 RD.. 1003..
AEMR-RD1003-D35-M16-L43-204-H 29 M6 43 17

AEMR-RD1003-D40-M16-L43-205-H 29 M6 43 17 | |
AEMR-RD1003-D42-M16-L43-205-H 1 29 M6 43 17

AEMR-RD12T3-D24-M12-L35-202-H 24 o1 w2 35 125 1015-M3.9x9 80-T15
AEMR-RD12T3-D25-M12-L35-202-H 25 2 M2 35 125 '
AEMR-RD12T3-D32-M16-L43-203-H 52 29 M6 43 17 AD—12T4-

29 M6 43 17
29 M6 43 17
29  Mi16 43 17
29  M16 43 17
29  M16 43 17
29  Mi16 43 17
29  Mi16 43 17

AEMR-RD12T3-D35-M16-L43-203-H
AEMR-RD12T3-D35-M16-L43-204-H
AEMR-RD12T3-D40-M16-L43-204-H
AEMR-RD12T3-D42-M16-L43-205-H
AEMR-RD1604-D32-M16-L43-202-H
AEMR-RD1604-D40-M16-L43-202-H
AEMR-RD1604-D42-M16-L43-203-H

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEMR-RD0702-D15-M08-L23-202-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

.’al_ 4 =

RD..1604.. 1015-M4.5X11

o ® 0.0 0 0 © 06 0000 0 006000 00 0 0 0 o
PN
S o
'
W NN OE B WWRNRNDOO O BR-SEDWRNN OO oo S NN
i

@ 0O O OO OO OO OO & O O o1 o o1 o1 o1 o O;
'

123



S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Kater Olgiileri (mm)

S|kma Vidas Tork Anahtar
Takl m KO d u Dimension (mm) 7/770 Serew Torx Key

Ordering Code Q
- §

AEM90-AP10-D16-M08-L30-202-H
AEM90-AP10-D20-M10-L30-203-H
AEM90-AP10-D25-M12-L35-203-H
AEM90-AP10-D32-M16-L35-204-H
AEM90-AP10-D40-M16-L43-Z05-H
AEM90-AP10-D42-N16-L43-205-H
AEM90-AP11-D16-M08-L30-202-H
AEMO0-APT1-D20-W10-L30-203-H
AEM90-AP16-D25-M12-L43-202-H
AEM90-AP16-D32-M16-L43-203-H

AEM90-AP16-D40-M16-L43-204-H

16
20

2 1475 M08 30 85 10
3 18 M10 30 105 10
25 3 21 M12 35 125 10 . .
32 4 29 M6 35 17 10  AP..1003.. @ 3008-M2.5x6 80-T08
40 5 29 M6 43 17 10 ' '
2 5 29 M6 43 17 10 _ ‘
16 2 1475 M08 30 85 11 AP.. 11T3..
3 18 M10 30 105 11 |
2 21 M2 43 125 16 ) ‘ ' =l
3 29 M6 43 17 16  AP..1604.. 1515-M4x11 80-T15
4

29 Mi6 43 17 16

20
25
32
40

00 00.00 0O 000®

=) IE

Yedek Parcalari
Kater Olcilleri ( Spare Parts
ater Olguleri mm
: ] S|kma Vlda3| Tork Anahtar
Takim Kodu oimensin () Sl e
Ordering Code
di M 2 a (& & /

AEM90-RT10-D25-M12-L30-Z04-H e 25 4 21 M2 30 125 10
AEM90-RT10-D32-M16-L43-Z05-H e 32 5 29 Mmi6 43 17 10  RT1003.. | 3008-M2.5x6 80-T08
AEM90-RT10-D42-M16-L43-Z06-H e 42 6 29 M6 43 17 10

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AEM90-AP10-D16-M08-L30-202-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

d1

-

124



KURE UGLU PARMAK FREZELER //‘ I
BALL NOSE END MILLS .'

L
Yedek Parcalari
Kater lglleri (mm) Kesici U Spa/‘e Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug

Ordering Code
| &

D R d L | /
APMR-P3208-D8-C10-L110 e 8 4 10 10 25 P3208 1208-M3x7 80-T08
APMR-P3210-D10-C12-L130 e 10 5 12 130 30 P3210
APMR-P3212-D12-C12-L130 o 12 6 12 130 32 P3212 | 1215-M4x0.5:3 80-T15
APMR-P3216-D16-C16-L175 e 16 8 16 175 60 ©P3216 | 1220-MBx05x12
APMR-P3220-D20-G20-L200 e 20 10 20 200 100 p3ppg | {220-M505x15 80-T20
APMR-P3225-D25-C25-1200 o 25 1\ 1254 25§,F 2000 = 100 P3225 1920-M6x0.75x20
APMR-P3232-D32-C32-L200 e 32 16 32 200 100 P3232 | 1204-M8x0.75x26|  AAL-05-4

D d

L

Yedek Parcalari
Kater Olcill () Kesici U Spare Parts
ater Olguleri (mm esici Ug :
. - ; Stkma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Clamp Sm‘ew
Ordering Code :

APMR-R012-D12-C12-L120 °® 12 6 12 120 35

1215-M40.5%9
APMR-RO12-D12-C16-L160 e 12 6 16 160 50 ROHX 1203 X0.0X
APMR-RO16-D16-C16-L160 ® 16 & 16 160 45
APMR-RO16-D16-C20-L200 e 16 8 20 200 65 ROHX 1604 1215-M5x0.5x12 80-T15
APMR-R020-D20-C20-L160 ) 20 10 20 160 55
APMR-R020-D20-C25-L220 e 2 10 2 220 80 ROHX 2005 1215-M5x0.5x15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. APMR-R012-D12-C12-L120
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

125



\\\ S-SISTEM HELIS FREZELER
': S-SYSTEM HELIX END MILLS

Takim Kodu

Ordering Code

/4

TOPLAM  ETKiLi
TOTAL  EFFECTIVE

AHM90-AP10-D20-W20-1087-206 ® 6 2
AHM90-AP10-D25-W25-1105-208 [ 8 2
AHMS0-AP10-D32-W32-L115-215 [ 15 3
AHM90-AP10-D40-W32-L130-218-H @ 18 3

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

126

20
25
32
40

20
25
32
32

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

28
37
46
58]

87
105
115
130

36
47
54
70

AP.. 1003..

3008-M2.5x6 |

I
Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

»|

80-T08

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AHM90-AP10-D20-W20-L087-206
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144




S-SISTEM PAH FREZELER

S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS /

®
o

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) :
; : Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takl m KOd u Dimension (mm) Clamp Screw Tor Key

Ordering Code o
ACM45 -TC09-D7X19-W16-L100-Z02 ® 4° 7 19 16 100 25 2 63 TCM.0902.. '3007-M2.2x5| 80-T07
ACM10 -TC16-D17X20-W16-L90-Z01 e 10° 17 20 16 9 30 1 157
ACM15 -TC16-D17X22-W16-L90-201 e 15> 17 22 16 90 30 1 154 . .
ACM17.5-TC16-D17X24-W16-L90-Z01 e 175° 17 24 16 90 30 1 152 ,
ACM20 -TC16-D12X20-W16-L100-201 e 20° 12 20 16 100 30 1 15 . .
ACM20 -TC16-D17X26-W16-L100-201 e 20° 17 26 16 100 30 1 15
ACM22.5 -TC16-D17X28-W16-L100-201 e 225° 17 28 16 100 30 1 147
ACM25 -TC16-D17X30-W16-L100-201 e 25° 17 30 16 100 30 1 145 '
ACM30 -TC16-D6X20-W16-L100-201 e 30° 6 20 16 100 30 1 138 TCM. 16T3.. 1015-M3.5x9: 80-T15
ACM30 -TC16-D20X35-W16-L100-Z02 e 30° 20 35 16 100 35 2 138
ACM30 -TC16-D30X45-W20-L100-Z02 e 30° 30 45 20 100 40 2 138
ACM45 -TC16-D5X23-W16-L100-Z01 ® 4 5 23 16 100 30 1] ke
ACM45 -TC16-D10X30-W16-L100-202 e 45> 10 30 16 100 35 2 113
ACM45 -TC16-D18X37-W20-L100-202 e 45° 18 37 20 100 40 2 113
ACM45 -TC16-D20X40-W20-L100-202 @  45° 20 40 20 100 40 2 113
ACM45 -TC16-D30X50-W20-L100-Z02 e 45 30 50 20 100 40 2 113

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ACM45-TC09-D7X19-W16-L100-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

127



Konusulan Kal ite

)oken Quality







'YUZEY FREZELER

FACE MILLING

N N

D

Yedek Parcalari
Kater Olgilleri Spare Parts
atg/r'me%l;/eosli ((;T)]]T])) Baski Pabucu')  Bask Pabug Vidasi Altlik Altlik Vid_a3|
Takim Kodu ' Wedge Clamp crew Shim Shim Screw Allen Key

Ordering Code = ®)
D z d L a & @\\\\&
AFM90C-TP16-D050-A22-204 ® 50 4 22 40 12 ACK-10 | AKV-340Bcixdt
AFM90C-TP16-D063-A22-206 ® 63 6 22 45 12 TP.. 1603..
AFM90C-TP16-D080-A27-207 ® 80 7 27 50 12 - - . .
AFM90C-TP16-D100-A32-208 ® 100 8 32 50 12
AFM90C-TP22-D063-A22-205 ® 63 5 22 45 18
AFM90C-TP22-D080-A27-206 ® 80 6 27 50 18 i .
AFM90C-TP22-D100-A32-207 ® 100 7 32 50 18
AFM90C-TP22-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 18
AFM90C-TP22-D160-C40-209 e 160 9 40 63 18
AFM90C-TP22-D200-C60-Z12 ® 200 12 60 63 18 AAL-05-4
AFM90C-TP22-D250-C60-Z15 ® 250 15 60 63 18
AFM90C-TP22-D315-D60-Z18 @ 315 18 60 63 18 , ,
AFMOOCTP22.D063-A22205 63 5 22 45 g | 220%r ACKI AKV'”'MBX‘M[' ) ‘ B\
AFM90C-TP22-D080-A27-206 © 80 6 27 50 18
AFM90C-TP22-D100-A32-207 © 100 7 32 50 18
AFM90C-TP22-D125-B40-208 © 125 8 40 63 18
AFMOOC-TP22-D160-C40-209 © 160 9 40 63 18 06192201 | 06192205
AFM90C-TP22-D200-C60-212 ©O 200 12 60 63 18
AFM90C-TP22-D250-C60-Z15 © 250 15 60 63 18
AFM90C-TP22-D315-D60-2718 © 315 18 60 63 18
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90C-TP16-D050-A22-704

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

130



Takim Kodu E

Ordering Code
D Z d L

AFM43C-0F07-D063-A22-204 ® 63 22 40
AFM43C-0F07-D080-A27-205 ® 80 27 50
AFM43C-0F07-D100-A32-206 ® 100 6 32 50

[ B N

75°

E

Takim Kodu

Ordering Code

D Z d L
AFM75C-SP12-D050-A22-204 e 50 4 22 42
AFM75C-SP12-D063-A22-205 e 63 5 22 40
AFM75C-SP12-D080-A27-206 ® 80 6 27 50
AFM75C-SP12-D100-A32-207 e 100 7 32 50
AFM75C-SP12-D125-B40-Z08 e 125 8 40 63
AFM75C-SP12-D160-C40-Z09 e 160 9 40 63
AFM75C-SP12-D200-C60-Z12 ® 200 12 60 63

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

Kater Olgiileri (mm
Dimension (mm)

5

a

O © © ©0 © o0 o

43°
a

f

D >
Yedek Parcalari
Spare Parts

D
Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu Anahtar
Wedge Clamp Screw Allen Key
® <
OF.. 0704.. ACK-11 AKV-15-M8x1x20 |  AAL-05-4
d
|
1
‘ 8
( ! \ 750
\ @ﬁ' © a
f

Anahtar
Allen Key

Baski Pabucu Baski Vidas
Wedge Clamp Screw

= @
& & | 2
SPKN 1203.. ACK-10 AKV-13-M8x1x16 AAL-05-4

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM75C-SP12-D050-A22-204
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

131



Yedek Parcalar
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm)

: ) Baski Pab Baski Vid Anaht;
Takim Kodu Dimnsion (mm) par)  Bsds) |
Ordering Code
D Z d L a . O
7 &

63 7 22 40 45

80 9 27 50 45

100 11 32 50 45  HN..0005.. |  ACK-11 | AKV-14-M8x1x18 | AAL-05-4
125 13 40 63 45 '

160 15 40 63 45 |

AFM45C-HN09-D063 -A22-207
AFM45C-HN09-D080 -A27-209
AFM45C-HN09-D100 -A32-Z11
AFM45C-HN09-D125 -B40-213
AFM45C-HN09-D160 -C40-215

i ® 90" Ja
L 5

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgileri (mm esici Ug :
. jon ( - Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Slami Screw

Ordering Code Q

D Z d L a a & /©
AFM9O-R300.11-D0A0-AT6-Z05H © 40 5 16 40 1

AFM90-R300.11-D050-A22-206H © 50 6 22 40 1 R390.11T3.. 3008-M2.5x6 80-T08
AFMOO-R300.11-D063-A22-207H © 63 7 22 40 1
AFM90-R390.17-D040-A16-204-H ® 40 4 16 40 17
AFMOO-R300.17-D050-A22-205H © 50 5 22 40 17

AFMOO-R390.17-D063-A22-206-H ® 63 6 22 40 17 R390.1704.. 1015-M3.5x9 80-T15
AFMO0-R300.17-D080-A27-207H © 80 7 27 50 17
AFM90-R300.17-D100-A32-206H © 100 8 32 50 17
AFMOO-R300.17-D125840-200 ® 125 9 40 63 17

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-R390.11-D040-A16-205-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

132



Tr  GuARI6 D)o

90° LS .

b ot —.;/;: =
@ = =
P= :
B0, =
: 13 - i - !

-

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu

‘ ® 90° |a
‘ I
. b
Yedek Parcalari
el Spare Parts
esll . U_% Sikma Vidasi Tork Anahtar
TRl Clamp Screw Torx Key

Ordering Code o
& | o
AFM90-AP10-D040-A16-205-H ® 40 5 16 40 10
AFM90-AP10-D050-A22-Z06-H ® 50 6 22 40 10
AFM90-AP10-D063-A22-Z07-H ® 63 7 22 40 10 AP.. 1003.. | 3008-M2.5x6 80-T08
AFM90-AP10-D080-A27-208-H ® 8 8 27 50 10 |
AFM90-AP10-D100-A32-209-H © 100 9 32 50 10
AFM90-AP16-D040-A16-Z04-H ® 40 4 16 40 16
AFM90-AP16-D050-A22-205-H ® 50 5 22 40 16
AFM90-AP16-D063-A22-Z06-H ® 63 6 22 40 16
AFM90-AP16-D080-A27-207-H ©® 8 7 27 50 16 AP.. 1604.. 1515-M4x11 80-T15
AFM90-AP16-D100-A32-Z08-H ® 100 8 32 50 16
AFM90-AP16-D125-B40-209 @ 125 9 40 63 16
AFM90-AP16-D160-C40-Z10 ® 160 10 40 63 16
d
90°
)
D o

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

AFM90-X012-D040-A16-205-H ® 40 5 16 40 11
AFM90-X012-D050-A22-207-H @ 50 7 22 40 1
AFM90-X012-D063-A22-208-H ® 63 8 22 40 11
AFM90-X012-D080-A27-Z10-H ® 8 10 27 5 11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

D
Yedek Parcalari
- Spare Parts
Kes; “ U% Stkma Vidasi Tork Anahtar
— Clamp Screw Torx Key

& <

/v
1410-M3.5x9

X0.. 1204.. 80-T10

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-X012-D040-A16-Z05-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

133



. YUZEY FREZELER

| ® 90° |a
‘ I
L b
Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
Ll e Stkma Vidasl Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Slamb Strow e

Ordering Code P
= & /‘V
AFM90-AD1505-D040-A16-204-H @ 40 4 16 40 15
AFM90-AD1505-D050-A22-205-H ® 50 5 22 40 15
AFM90-AD1505-D063-A22-206-H @ 63 6 22 40 15 AD.. 1505 . 1515-Mdx11 80-T15
AFM90-AD1505-D080-A27-207-H @ 80 7 27 50 15
AFM90-AD1505-D100-A32-208-H @ 100 8 32 50 15
AFM90-AD1505- D125-B40-209 e 125 9 40 63 15
d
» Y 4
90° a. @D AKK ) 4"
. T e {' / ‘\ . L
N R
'. Nl bl .
i

D

. Spare Parts
Kater Olgileri (mm) Kesici Ug
Takim Kodu Dimension (mm) Insert
Ordering Code
AFM90-SE12-D050-A22-204-H ® 50 4 22 40 12
AFM90-SE12-D063-A22-205-H ® 63 5 22 40 12
SE..1203..
AFM90-SE12-D080-A27-207-H ® 8 7 27 50 12 R290-12T3 1015-M3.5x9 80-T15
AFM90-SE12-D100-A32-209-H @ 100 9 32 50 12
AFM90-SE12-D125-B40-Z11 ® 125 11 40 63 12
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-SE12-D050-A22-204-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgiileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

134



Takim Kodu

Ordering Code

AFM45-SE12-D050-A22-204-H
AFM45-SE12-D063-A22-205-H
AFM45-SE12-D080-A27-206-H
AFM45-SE12-D100-A32-207-H
AFN45-SE12-D125-B40-208
AFM45-SE12-D160-C40-210
AFN45-SE12-D200-C60-212
AFM45-SE14-D063-A22-204-H
AFM45-SE14-D080-A27-205-H
AFMAS-SE14-D100-A32-205-H
AFM4S-SE14-D125-B40-206
AFM45-SE14-D160-C40-Z10

Takim Kodu
Ordering Code

AFM43-0D0504-D040-A16-204-H
AFM43-0D0504-D050-A22-205-H
AFM43-0D0504-D063-A22-206-H
AFM43-0D0504-D080-A27-207-H
AFM43-0D0504-D100-A32-208-H

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

50
63
80
100
125
160
200

63

80
100
125
160

40
50
63
80
100

~N oo o

8

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

2
2
27
3
40
40
60

2
27
32
40
40

40
40
50
50
63
63
63

40

50
50
63
63

~N N NN N OO o0 o o o o o

Kater Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

16
22
22
27
32

40
40
40
50
50

3.5
3.5
3.5
3.5
3.5

\
D

Y

la

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kesici Ug

SE..12T3..
R245-12T3

SE..14M4..

Insert

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

1015-M3.5x9

80-T15

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kesici Ug

0D.. 0504..

Insert

D

\43“

t

Ly

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

&

1015-M3.5x9

/

Q
O

80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM43-0D0504-D040-A16-Z04-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

135



‘ t
B D
Yedek Parcalari
s Spare Parts
Katg /r/ 7()){!(/;;; I/?);; ((2172‘7)) Sikma Vidasi Bask Pargas Baska Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Clamp Screw Wedge Clamp Screw Torx Key

Ordering Code Q
DzdlLa B & @ &

50 5 22 40

AFM45C-SN1206-D050-A22-205-H
AFM45C-SN1206-D063-A22-207-H
AFM45C-SN1206-D080-A27-208-H
AFM45C-SN1206-D100-A32-210-H
AFM45C-SN1206-D125-B40-Z11
AFM45C-SN1206-D160-C40-Z12
AFM45C-SN1206-D200-C60-214

63 7 22 40
80 8 27 50
100 10 32 50
125 11 40 63
160 12 40 63
200 14 60 63

|
SN.. 1206.. = 1515-M4x11 ACK-05 1515-M4x11 + 80-T15

e 6 6 6 o o o
o o o o o o o

90°|,

6 >
Yedek Parcalari
Kater Olgiil i (mm) Kesici U Spare Parts
" Gimsrion (i R Stkma Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Samp Screw

Ordering Code o
a _ &
— /
AFM90-SD09-D050-A22-205-H @ 5 5 22 40 9
AFMOO-SDOS-D0G-A22-Z06H © 63 6 22 40 9 SD.. 03M4.. 1015-M3.5x9 80-T15
AFM90-SD13-D050-A22-204-H ® 50 4 22 40 13
AFM90-SD13-D063-A22-205-H ® 63 5 22 40 13
(S I R I B SD.. 1305.. 1020-Mx11 80-T20
AFM90-SD13-D100-A32-207-H ® 100 7 32 50 13
AFM90-SD13-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 13
AFM90-SD13-D160-C40-210 ® 160 10 40 63 13
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-SD09-D050-A22-205-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgiileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

136



Takim Kodu
Ordering Code

AFM45-0N08-D063-A22-205-H
AFM45-0N08-D080-A27-206-H
AFM45-0N08-D100-A32-207-H
AFM45-0N08-D125-B40-208
AFM45-0N08-D160-C40-Z10
AFM45-0N08-D200-C60-212

90°

Takim Kodu
Ordering Code

AFM90-AN1607-D050-A22-204-H
AFM90-AN1607-D063-A22-206-H
AFM90-AN1607-D080-A27-207-H
AFM90-AN1607-D100-A32-208-H

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

63
80
100
125
160
200

50
63
80
100

© ~N o

Kater Qlgiileri (mm)
Dimension (mm)

N T -

Kater Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

22
22
27
32

40
40
50
50

15
15
15
15

Yedek Parcalari
Spare Parts

KES;CI U_% Sikma Vidasi Tork Anahtar
nser Clamp Screw Torx Key

ON..0806.. ' 1020-M5x11 80-T20

2.

D) ‘\‘

Yedek Parcalari
- Spare Parts
Kesici Ug Stkma Vidas| Tork Anahtar
Clamp Screw

Insert Torx Key

1515-M4x11

a

AN.X 1607.. 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-AN1607-D050-A22-204-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

137



"YUZEY ve KOPYA FREZELER
FACE and COPY MILLING

1’~.~ -R { 0 B -

. “Oumve b

Yedek Parcalari
Spare Parts

Kater Olgiileri (mm) Kesici Ug :
: : Stkma Vidas| Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Cllamp S:;rewl Torx Key

Ordering Code o
V- & |

AFM90-TP2205-D063-A22-204 ® 63 4 22 40 18
AFM90-TP2205-D080-A27-206 ® 80 6 27 50 18
AFM90-TP2205-D100-A32-207 @ 100 7 32 50 18 TPKT 2205.. ' 1120-M4.5x12 ' 80-T20
AFM90-TP2205-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 18
AFM90-TP2205-D160-C40-209 ® 160 9 40 63 18

ol o} -

D

Yedek Parcalari
Kater Olgiileri (mm) Kesici U Spare Parts
ater Olgiileri (mm esici Ug :
' on ( - Stkma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Sl Screw

Ordering Code 2
i & | A~

AFM90-TN2207-D063-A22-204-H ® 63 4 22 40 15
- -D080-A27-205-H ® 80 5 27 50 15
AFNAD-THC2AT-DO0-A2T-205 TN.X 2207.. 1120-M4.5x12 80-T20
AFM90-TN2207-D100-B32-206 @ 100 6 32 50 15
AFM90-TN2207-D125-B40-208 ® 125 8 40 63 15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFM90-TN2207-D063-A22-204-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

138



Takim Kodu
Ordering Code

AFMRC-RD1003-D040-A16-Z04-H
AFMRC-RD1003-D050-A22-Z05-H
AFMRC-RD1003-D063-A22-Z06-H
AFMRC-RD1003-D080-A27-207-H

AFMRC-RD12T3-D040-A16-204-H
AFMRC-RD12T3-D050-A22-Z05-H
AFMRC-RD12T3-D063-A22-Z06-H
AFMRC-RD12T3-D080-A27-207-H
AFMRC-RD12T3-D100-A32-Z08-H

AFMRC-RD1204-D40-A16-204-H

AFMRC-RD1204-D050-A22-Z05-H
AFMRC-RD1204-D052-A22-205-H
AFMRC-RD1204-D063-A22-Z06-H
AFMRC-RD1204-D080-A27-Z07-H
AFMRC-RD1204-D100-A32-Z08-H
AFMRC-RD1604-D052-A22-Z04-H
AFMRC-RD1604-D063-A22-Z05-H
AFMRC-RD1604-D080-A27-Z06-H
AFMRC-RD1604-D100-A32-Z07-H

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

40
50
63
80

100

40
50
63
80
100
125
40
50
52
63
80
100
52
63
80
100

~ (o] (S} E= [e=] ~ [o2] ol ol £ © oo ~ [op] (S} Ee [e=] ~ o ol £
. .

Kater Olciileri (mm)
Dimension (mm)

16
22
22
27

16
22
22
27
32
40

16
22
22
22
27
32
22
22
27
32

32

oo o o o o o o1 o1 o1 o1 O

© © © © o O o o o o

./

RD..

RD..

RD..

RD.

1003..

12T3..

1204..

. 1604..

©

I ;
Yedek Parcalari
Spare Parts
Stkma Vidas Baski Parcas| ENAYEY] Tork Anahtar
Screw Torx Key

Clamp Screw Wedge Clamp
Q
& @\ & ':

1015-M3.5x9 ACK-15 1015-M3.5x9 80-T15

1015-M4.5x11 | ACK-05 1515-M4x11

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AFMRC-RD1003-D040-A16-Z04-H

Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgtileri : S-145 / Mounting Reference : P-145

139



140

D

Yedek Parcalari
Rt Olgulerl L) st Sikma Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu

AHFM-BL1205-D050-A22-203-H e 50
AHFM-BL1205-D063-A22-204-H ® 63
AHFM-BL1205-D080-A27-205-H ® 80

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

22
22
27

40
40
50

S | A

BLMP 1205 1515-M4x11 80-T15

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AHFM-BL1205-D050-A22-203-H
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
Montaj Olgileri : S-145 / Mounting Reference : P-145




DISK FREZELE //‘l
DISC MILLING
1 Pt

E;ILJ "

=f
e

Kater Olgiileri (mm)
Takl m Kod u Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Stkma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

Ordering Code o
Z - D b a d B P & @
TOPLAM ETKLi = /
TOTAL EFFECTIVE y
ASDM-SPMO05-D80x6 -d27-Z10 ® 10 5 80 6 17 27 10
ASDM-SPM05-D100x6-d32-Z12 e 12 6 10 6 25 32 10
ASDM-SPM05-D125x6-040-214 ® 14 7 125 6 35 49 4o SPMT050203  3006-M2xd 80-106
ASDM-SPMO05-D160x6-d40-Z18 O 18 9 160 6 52 40 10
ASDM-SPM06-D80x7 -d27-Z10 o 10 5 80 7 17 W27 ||\
ASDM-SPM06-D100x7-d32-Z12 ° 1241 61) 1008 4 25 32 1
ASDM-SPM06-D125x7-d40-Z14 ® 14 7 125 7 3 40 11 SPMT 060204/ 3007-M2.2x5 80-T07
ASDM-SPMO06-D160x7-d40-Z16 OX 161 8l 600X 7 (N52 | 40| 11
ASDM-SPM06-D200x7-d40-218 O 18 9 200 7 70 40 1
ASDM-CC06-D80x8 -d27-Z10 [ 10 5 80 8 g | 2 | 12
ASDM-CC06-D100x8 -d32-Z12 e 12 6 100 8 25 32 12
ASDM-CC06-D125x8 -d40-Z14 [ 14 7 125 8 35 40 12
ASDM-CC06-D160x8 -d40-Z16 ° 16 8 160 8 52 40 12
ASDM-CC06-D200x8 -d40-Z18 e 18 9 20 8 70 40 12 CC..0602.. 3008-M2.5x6 80-T08
ASDM-CC06-D80x10 -d27-Z10 o 10 5 8 10 17 27 14
ASDM-CC06-D100x10 -d32-212 o T4l Gh @iooh ol (@5 32 i
ASDM-CC06-D125x10 -d40-Z14 ° 1480 7250 §o] | SEEA 40 4LNA
ASDM-CC06-D160x10 -d40-Z16 O 16 Y 87 Sic0” Sol«fis2d" 40 YNNG
ASDM-CC06-D200x10 -d40-Z18 e 18 9 200 10 70 40 14
ASDM-CC09-D80x12 -d27-Z08 (] 8 4 80 12 17 27 16
ASDM-CC09-D100x12 -d32-Z10 e 10 5 100 12 25 32 16
ASDM-CC09-D125x12 -d40-Z12 @ 12 6 125 12 35 40 16
ASDM-CC09-D160x12 -d40-Z14 ° 14 7 160 12 52 40 16
ASDM-CC09-D200x12 -d40-218 ° 18 9 200 12 70 40 16 CC..09T3..  1015-M3.5x9 80-T15
ASDM-CC09-D80x14 -d27-Z08 e 10 5 8 14 17 27 18
ASDM-CC09-D100x14 -d32-210 ° 12 6 100 14 25 32 18
ASDM-CC09-D125x14 -d40-212 ° 14 7 125 14 35 40 18
ASDM-CC09-D160x14 -d40-214 O 16 8 160 14 52 40 18
ASDM-CC09-D200x14 -d40-218 [ 18 9 200 14 70 40 18
ASDM-CC12-D80x16 -d27-Z206 [ 6 3 80 16 17 27 20
ASDM-CC12-D100x16 -d32-208 O 8 4 100 16 25 32 20
ASDM-CC12-D125x16 -d40-210 ) 10 5 125 16 35 40 20
ASDM-CC12-D160x16 -d40-212 O 12 6 160 16 52 40 20
ASDM-CC12-D200x16 -d40-Z14 ° 14 7 200 16 70 40 20
ASDM-CC12-D80x18 -d27-206 O 6 3 80 18 17 271 22
ASDM-CC12-D100x18 -d32-Z08 ° 8 4 100 18 25 32 22
AgDM-cc12-D125x18 -d40-Z10 e 10 5 125 18 35 40 22
ASDM-CC12-D160x18 -d40-Z12 ° 12 6 160 18 52 40 22
ASDM-CC12-D200x18 -d40-214 e 14 7 200 18 70 40 22 ©C..1204. | 1020-M5x11 80-T20
ASDM-CC12-D250x18 -d40-Z16 @ 16 8 250 18 90 40 22
ASDM-CC12-D80x20 -d27-206 O 6 3 80 20 17 271 24
ASDM-CC12-D100x20 -d32-208 () 8 4 100 20 25 32 24
ASDM-CC12-D125x20 -d40-210 [ 10 5 125 20 35 40 24
ASDM-CC12-D160x20 -d40-Z12 ° 12 6 160 20 52 40 24
ASDM-CC12-D200x20 -d40-Z14 ° 14 7 200 20 70 40 24
ASDM-CC12-D250x20 -d40-216 ° 16 8 250 20 90 40 24

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ASDM-SPM05-D80x6-d27-210
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144
141



KANAL FREZELER

T SLOT MILLING

==

D
-8
==
= | =
d

)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasl Tork Anahtar
Clamp Screw Torx Key

Kater (jlg[]l_eri (mm)
Takl m KO d u Dimension (mm)

Ordering Code o

g Z Dbd L dhd &
TOPLAM ETKLi = /
TOTAL EFFECTIVE

ATSM90-CC06-D17X8- W16-L85- 202 e 2 1 17 8 16 8 10 16
ATSM90-CC06-D32X8- W25-L100-204 e 4 2 32 8 25 100 16 23
ATSMO0-CCO-DB3X8- W32-L125-208 © 8 4 63 8 32 125 315 30 |
ATSM90-CC06-D18X9- W16-L90- 202 o 2 1 18 9 16 90 10 16 |
ATSSLCGIG-0200- WIGLES- 204 © 4 2 20 9 16 85 10 1 CC..0602. | 3008M256 | 80108
ATSM90-CC06-D23X10- W20-L90- Z04 ® 4 211 23 |f10° %0 [ 90 § 12 |26
ATSM90-CC06-D32X10 -W25-L100-204 o 4 214 32 |yo | 25 (100" |16 | % '
ATSHOO-COOG-DISXTD WR2-L120206 © 6 & 45 f0 2 10 20 2
ATSHODCCOBD25K11 W25-100204 @ 4 2 25 11 2 w0 1 |
ATSM90-CC09-D30X12 -W25-L100-204 © 4 2 30 12 25 100 16 25
ATSMOOCCO0032K12 WS-10ZM © 4 2 2 %5 w0 h6 %
ATSM90-CC09-D32X14 -W25-L100-204 e 4 2 32 14 25 100 16 25
ATSMOO-CCO9-D3TX16 -W32-L120-204 ® 4 2 37 16 32 120 17 3 CC--09T3.. | 1015-M3.5x9 80-T15
NISHODCCOLDAXT WRATOI0  © & 2 @m0 18w
ATSMOO-CCO-DADX1S W32-L120204 © 4 2 40 18 3 120 19 30
ATSM90-CC12-D47X20 -W32-L120-204 © 4 2 47 20 32 120 25 45
ATSM90-CC12-D52X21 -W32-L120-204 o 4 218 BR528 BSOS RGOS B0 (8 BO5N 15
ATSMO0-CC12-D50K22 -W32-L120-204 © 4 2 50 20 32 120 25 45 CC-- 1204 1020-M5x11 80-T20
ATSM90-CC12-D55X22 -W32-L120-204 o 4 2 55 22 32 120 25 45

R: Sa@/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATSM90-CC06-D17X8-W16-185-202
Kesme Hesabi : S-144 / Cutting Calculation: P-144

LE LI

.

142





